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Openbare besluitenlijst van dinsdag 6 juli 2021


Ontslag, benoeming en herbenoeming leden commissie voor de bezwaarschriften
In de Algemene wet bestuursrecht is bepaald dat een gemeente een commissie kan benoemen die de burgemeester, het college van B&W en de gemeenteraad adviseert over bezwaarschriften die zijn ingediend tegen hun besluiten. De huidige leden zijn al geruime tijd lid en herbenoeming is niet meer mogelijk. Naast de huidige voorzitter die nog wel eenmaal herbenoemd kan worden, zijn 5 nieuwe leden geworven. 
Conform de Verordening voor de bezwaarschriften dient het college de vertrekkende leden te ontslaan, de nieuwe leden te benoemen en de voorzitter te herbenoemen.


Besluit anticiperen op Verzamelwet hersteloperatie toeslagen
Het college van burgemeester en wethouders besluit gemeentelijke vorderingen van gedupeerden van de kindertoeslagaffaire, en daardoor recht hebben op de Catshuisregeling van €30.000, kwijt te schelden. Hiermee wordt geanticipeerd op de Verzamelwet hersteloperatie toeslagen. Hierdoor kan, vooruitlopend op de ingangsdatum van wetgeving per 1 januari 2022, worden gestart met het kwijtschelden van de openstaande vorderingen voor gedupeerde ouders en hun toeslagpartners.


Verlenging TONK-regeling
[bookmark: _GoBack]Het college van burgemeester en wethouders heeft besloten om de Tijdelijke Ondersteuning Noodzakelijke Kosten (=TONK) te verlengen tot 1 oktober 2021, waardoor het aanvragen van de TONK ook nog over de periode juli tot en met september 2021 mogelijk is. De TONK is opgezet, omdat door de coronacrisis veel mensen hun noodzakelijke kosten niet kunnen betalen. De regeling geldt voor ondernemers en werknemers waarvoor andere regelingen, zoals Tozo, onvoldoende uitkomst bieden. De regeling is gebaseerd op de bijzondere bijstand en kan sinds 3 maart 2021 worden aangevraagd via de website van het Werkplein Hart van West-Brabant. Om de TONK voort te zetten is het verlengen van de huidige beleidsregels TONK noodzakelijk voor het continueren van de uitvoering van de regeling door het Werkplein Hart van West-Brabant. 


Bedrijventerreinenstrategie West-Brabant
De regiogemeenten en de Provincie gaan op 9 juli a.s. tijdens de West-Brabantse Ontwikkeldag de nieuwe regionale bedrijventerreinenstrategie vaststellen. Deze bestaat uit:
1) Toekomstbeeld bedrijventerreinen West-Brabant, dat is vastgesteld tijdens de West-Brabantse Ontwikkeldag op 18 december, 
2) Kwalitatief gestuurde programmerings- en investeringsagenda bedrijventerreinen West-Brabant, 
3) Uitvoeringsagenda bedrijventerreinen West-Brabant ’21-’22.
De West-Brabantse bedrijventerreinen leveren een flinke economische bijdrage. De regiogemeenten willen dit zo houden en versterken. De voorliggende bedrijventerreinenstrategie omvat de strategische richting en geeft aan hoe hier samen werk van te maken: kwalitatief gestuurd, vraaggericht, adaptief en dynamisch.


Achtervangovereenkomst Waarborgfonds Sociale Woningbouw
De gemeente Roosendaal heeft ingestemd met de nieuwe achtervangovereenkomst per 1 augustus 2021 tussen de gemeente Roosendaal en het Waarborgfonds Sociale Woningbouw. Hiermee waarborgen de gemeenten de financieringen door woning-coöperaties.




Het bestemmingsplan Laan van Brabant 65 te Roosendaal
Het college van burgemeester en wethouders besluit om de gemeente raad voor te stellen het bestemmingsplan Laan van Brabant 65 vast te stellen en tevens geen exploitatieplan, als bedoeld in artikel 6.12 Wet ruimtelijke ordening, vast te stellen.
Het beoogd resultaat is om op de locatie aan de Laan van Brabant 65 te Roosendaal drie grondgebonden, vrijstaande koopwoningen te ontwikkelen. Om het initiatief mogelijk te maken, is een partiële herziening van het bestemmingsplan noodzakelijk.



Voor meer informatie: 
Team Communicatie | Gemeente Roosendaal | Postbus 5000 | 4700 KA Roosendaal 
| (0165) 579 222 | communicatie@roosendaal.nl  
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